

Городская газета

№ 54(20134). Вторник, 29 марта 2011г.



ПОДДЕРЖКА ПРИНОСИТ ПЛОДЫ

Комплексный инвестиционный план модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого дал мощный импульс развитию предпринимательства.

Показательны итоги минувшего года, который стал настоящим прорывом в деле поддержки малого и среднего бизнеса. Только на мероприятия по расширению доступа предпринимателей к финансовым ресурсам было направлено более 103,5 млн. руб. При этом выдано 158 грантов начинающим, оформили 80 микрозаймов на сумму до 1 млн. руб. под 5 % годовых, предоставили 28 компенсаций за проценты по договорам лизинга и подключение к сетям энергоснабжения. Кроме того, 870 представителей субъектов малого и среднего бизнеса прошли обучение, наши предприниматели участвуют в выставках-ярмарках, постоянно получают необходимые консультации в профильном отделе администрации.

В результате у нас теперь насчитывается почти 3200 индивидуальных предпринимателей и около 800 малых предприятий, заметно пополняющих бюджет. Новые формы поддержки призвана дать и Всероссийская перелись предпринимателей, которая завершается на этой неделе. Кто не успел заполнить бланк, поторопитесь!

УГРОЗУ ВМЕСТЕ ОТВЕСТИ

На очередном семинаре председателям уличных комитетов ещё раз напомнили о необходимости вместе противостоять угрозе терроризма.

Как подчеркивалось, наша общая бдительность должна быть постоянной и активной, причём как в частном секторе, так и в муниципальном жилом фонде. Нельзя открывать двери незнакомым людям, вступать с ними в контакты на улице, в транспорте, общественных местах. Тем более – принимать и передавать какие-либо предметы: сумки, свёртки, пакеты и так далее. В случае их обнаружения надо немедленно сообщить об этом по экстренным телефонам: 01, 02, 05, 5-37-01, 3-01-81, 3-04-94.

Следует также обращать внимание на незнакомые автомобили, интересоваться переносом грузов в подвалы и на первые этажи зданий, проверять сохранность замков, контролировать освещение. Кроме того, желательны организовывать дежурство по месту жительства, чтобы ежедневно знать обстановку. Только так, все вместе мы сможем отвести беду.

В ЦЕНТР НА ЛЕЧЕНИЕ

В наш центр охраны здоровья шахтёров госпитализированы две малолетние воспитанницы Дома ребёнка из посёлка Зеленогорского.

Полторагодовалой Даше и трёхлетней Тонечке, имеющим врождённые патологии, сначала сделали в клинике операции, а затем малышки пройдут здесь поэтапный курс лечения и реабилитации. Такая высокотехнологичная медицинская помощь будет оказана им благодаря дополнительным сертификатам, выданным администрацией Кемеровской области. Средства на это получили от продажи оружия из личной коллекции губернатора А.Г. Тулеева, что позволило значительно расширить список больных и сократить для них время ожидания в очереди.

Коррекция здоровья двоих детей-сирот в Ленинске-Кузнецком намного улучшит их социальный прогноз, связанный с перспективами удочерения.

ВОШЛЕБНЫЙ МИР ТЕАТРА

В городском краеведческом музее состоялась встреча, посвящённая Международному дню театра.

Её участниками стали юные театральные студии «Планета маленького принца», работающей в ЦДК под руководством Н.В. Кузнецовой. Вместе с учащимися школы № 7 они задавали вопросы ветерану клубной сцены Л.С. Шикель, внимательно слушали стихи и поэмы в исполнении Любови Степановны. Кроме того, ребята узнали много интересного о театральной жизни Ленинска-Кузнецкого в разные годы, в том числе об истории знаменитого народного театра ЦДК «Наш современник».

ПОМОЩЬ СЕМЬЕ

31 марта 2011 года заканчивается прием заявлений о предоставлении единовременной выплаты за счёт средств материнского (семейного) капитала от граждан, у которых ребенок, давший право на дополнительные меры государственной поддержки, родился в 4-м квартале прошлого года, то есть с 1 октября 2010 года по 31 декабря 2010 года включительно.

Размер помощи составляет 12 тысяч рублей. В том случае, если в результате распоряжения средствами материнского (семейного) капитала остаток средств на счете составляет менее 12 тысяч рублей, материальная помощь выплачивается в размере фактического остатка средств на дату подачи заявления на предоставление данной выплаты.

Служба новостей.

В ЛЕНИНСКЕ-КУЗНЕЦКОМ состоялось выездное совещание с участием руководителей Администрации Кемеровской области.

На совещании присутствовали первый заместитель губернатора В.П. Мазкин, заместители губернатора, глава города В.Н. Телегин, заместители главы, а также руководители департаментов областной администрации и ряда отраслевых служб региона. Главным вопросом повестки дня был ход выполнения Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого. Причём рассматривались как итоги сделанного, так и первоочередные задачи, стоящие перед нами в 2011 году.

С докладом о реализации плана на совещании выступил глава города В.Н. Телегин. Как отмечалось, за минувший год благодаря федеральному финансированию нам удалось сделать первые крупные шаги по развитию шахтёрского моногорода. Отремонтирована проезжая часть проспекта Текстильщиков, и начат ремонт путепровода, идут работы на котельной КСК, велась прокладка сетей и закупка оборудования для реконструкции энергоснабжения северо-восточной части города. Вся эта инфраструктура – основа для воплощения в жизнь инвестиционных проектов, призванных устранить нашу зависимость от угольной

отрасли. Кроме того, шла приоритетная поддержка предпринимательства, принимались дополнительные меры по содействию занятости ленинских

конвейерных систем обещает 1640 млн. руб. инвестиций и 350 рабочих мест. Зримые черты обретает производство конвейерных лент, которое должно появиться по контракту с одной из голландских фирм. Уникальным эколо-

шло предметное обсуждение того, насколько соблюдается график. Одновременно в 2011 году будет идти целевое освоение средств по другим приоритетным направлениям. В их числе поддержка предпринимательства и организация бизнес-инкубатора, содействие самозанятости, переселение семей горожан, строительство физкультурно-оздоровительного комплекса и школы-интерната спортивного профиля. Как видим, получают развитие экономика, социальная сфера, малый и средний бизнес. А безработица, как ожидается, снизится до 2,1 % и ещё более.

Ленинск-Кузнецкий для Кузбасса – пилотная инвестиционная площадка, которую мы будем показывать в качестве примера, – подчеркнул первый заместитель губернатора В.П. Мазкин. – Сюда привезём делегации, чтобы посмотреть предприятия в зоне экономического благоприятствования, обмениваться опытом, что-то подсказывать. Нужно дело затеяно, и в то же время очень ответственное. Не только для нас, но и для региона в целом. Поэтому надо держать его на контроле, точно зная, как работают инвестиции и вся инфраструктура. Наша общая задача – развивать моногород. Будем решать её вместе!

В. ИВАНОВ.

Актуально!

РАЗВИВАТЬ МОНОГОРОД

кузнецан, решались масштабные социальные задачи, связанные с переселением горожан из аварийного жилья, строительством и капитальным ремонтом домов. План позволил создать 722 новых рабочих места и снизить уровень безработицы с 3,8 до 2,3 %. Но главным достижением стало создание у нас первой в Кузбассе зоны экономического благоприятствования промышленно-производственного типа.

Соглашения, которые администрация заключила с инвесторами, дадут многомиллионные вложения в экономику, 670 новых рабочих мест, дальнейшее снижение безработицы. Только завод по выпуску совре-

гическим проектом будет завод по регенерации отработанных машинных масел, где предполагается использование нанотехнологий. А производства по переработке крупногабаритных автомобильных шин и утилизации аккумуляторов, внедряемые сегодня у нас, уже давно приобрели широкую известность в зарубежной практике.

Пока идёт подготовка цехов и зданий, технической документации, привязка сетей, оформление земельных участков, корректировка бизнес-планов. Поэтапная реализация инвестиционных проектов становится сейчас основной задачей, и на совещании

С НАБОЛЕВШИМИ ВОПРОСАМИ

Снос ветхого жилья и получение новых квартир – одна из центральных проблем, которые волнуют жителей 10-го участка. Свои вопросы горожане, живущие в этом районе, задали главе города, его заместителям, руководителям отделов администрации Ленинска-Кузнецкого, депутатам городского Совета на прошедшем выездном приеме граждан.

Подобные выездные приемы, которые проводятся преимущественно в отдаленных районах города, стали уже традицией. Все больше горожан получают возможность по месту жительства обратиться к главе города, депутату или профильному специалисту.

Нынешний прием состоялся в школе №7. Это один из самых удаленных от центра города районов, а потому у местных жителей накопилось немало проблем и вопросов, которые невозможно решить без участия власти.

15 человек обратились непосредственно к главе города Вячеславу Николаевичу Телегину. Многие граждан волновали одни и те же вопросы, что, впрочем, неудивительно. Так, Г.Ф. Бердугина и В.А. Судницина пришли к главе города не с личными проблемами, а с теми, которые стоят перед большинством жителей 10-го участка.

– Наша главная беда – это дороги, – сетуют женщины. – Особенно напряженная ситуация с дорогой, ведущей к психбольнице и местной поликлинике. Весной и осенью по ней практически невозможно проехать, грязь, выбоины, слякоть. Очень просим хотя бы отсыпать ее гравием, ведь к нам ежедневно приезжают десятки людей, чтобы получить отметку на документы в психобольнице.

Вячеслав Николаевич Телегин пообещал решить проблему с отсыпкой дорог, а вот другой вопрос, с которым также обратились несколько жителей, – закрытие отделения Сбербанка, пока остается открытым. По словам горожан, в конце прошлого года прекратило работать местное отделение банка, что создало большие неудобства. Аналогичная ситуация и с почтовым отделением, но здесь перспектива открытия этого учреждения вновь более реальна.

Более 10 человек обратились за помощью к заместителю главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадертдинову. Большинство обратившихся уже не первый год стоят в очереди на получение нового жилья. В их числе – В.П. Парфенова, которая вот уже 20 лет ждет переезда. По словам Р.Р. Бадертдинова, жилье дают строго по очередности, в соответствии с законом, а потому гражданам самим следует следить за тем, как продвигается их очередность.

В 1958 году в барак в районе 10-го участка заселилась Е.М. Машукова. Сегодня бабушке уже 79 лет, а она по-прежнему живет в том же доме, где давно прохудилась крыша. За дождем Екатерина Михайловна наблюдает не только из окна, но и непосредственно в комнатах. С просьбой помочь с ремонтом пенсионерка обратилась к начальнику отдела ЖКХ администрации городского округа О.А. Михайловой. Теперь проблемы пен-

сионерки взяты под контроль, ремонт будет заниматься управляющая организация.

По вопросам медицинского обслуживания к заместителю главы по социальным вопросам Е.Н. Сидоренко обратилась А.Т. Кирилова. В местной поликлинике нет узких специалистов, в частности, не ведет прием окулист. Для многих жителей этого района такая ситуация создаёт серьезные проблемы, ведь порой люди стоят на учете у специалистов с различными заболеваниями, следовательно, должны получать квалифицированную помощь.

– Вопрос по медицинским специалистам узких профилей, действительно, стоит в Ленинске-Кузнецком довольно остро, – говорит Е.Н. Сидоренко. – Это проблема не только местной поликлиники, но и других учреждений здравоохранения города. Одним днем это не решить, мы стараемся привлекать в город молодых специалистов.

Другие вопросы, с которыми горожане обратились к представителям власти, касались вывоза мусора, очистки дорог, сноса ветхого жилья, пенсионного обеспечения, восстановления документов, работы коммунальных служб. Из-за большого количества желающих пообщаться с главой города и его заместителями прием был продлен более чем на час. Всего же за помощью в решении социально значимых проблем обратился 61 гражданин. Те вопросы, которые не удалось решить на месте, взяты под контроль и будут рассмотрены в ближайшее время.

Е. МАПЕНКОВА.

Актуально!

БЕЗОПАСНЫЙ МАРШРУТ

Весенняя распутица заставляет контролирующие инстанции уделять пристальное внимание пассажирскому транспорту и его безопасному движению по нашим дорогам.

По словам старшего государственного инспектора Управления Госавтонадзора по Кемеровской области Е.А. Тришина, благодаря совместным усилиям администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, транспортной инспекции и ГИБДД у нас хорошо налажена профилактическая работа. Её главный результат – отсутствие дорожно-транспортных происшествий с тяжёлыми последствиями. Имеются в виду ДТП, которые совершены по вине водителей, перевозящих пассажиров. Причём это касается как крупных организаций, так и предпринимателей, осуществляющих перевозки по различным маршрутам.

2010 год был в этом смысле показательным: нет происшествий – значит, контроль за транспортом и водителями налажен чётко. Хотя у специалистов инспекции были, конечно, отдельные замечания. К сожалению, не всегда на высоте качество обслуживания пассажиров со стороны кондукторов, позволяющих себе иной раз грубость и невнимательность. Есть водители, которые не соблюдают скоростной режим. Имеются нарекания и по поводу нарушения графика движения: он контролируется поминутно, а потому сбои здесь недопустимы.

Кроме того, как подчёркивают в инспекции, у нас пока далеко не все владельцы транспорта соблюдают требования Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ, согласно которому надо в обязательном порядке уведомлять о начале своей деятельности по перевозке пассажиров и грузов. Для этого необходимо представить минимум документов: само уведомление, копию выписки из ЕГРЮЛ или ЕГРИП, копию свидетельства о постановке на учёт. Таков определённый законом порядок, и никому не позволено его нарушать.

Не менее важные требования содержит другой Федеральный закон – № 16-ФЗ от 9.02.2007 с последующими изменениями и поправками. Его название говорит само за себя и сразу заставляет задуматься – «О транспортной безопасности». В соответствии с ним каждое пассажирское предприятие должно иметь планы обеспечения безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных

средств. Есть порядок разработки таких планов, которые делаются отдельно для каждого объекта и средства.

При разработке в первую очередь определяется категоричность, то есть отнесённость объектов и средств к различным категориям с учётом степени угрозы незаконного вмешательства и его возможных последствий. Даются также всесторонняя оценка уязвимости, продумываются меры антитеррористической защищённости, назначаются ответственные лица и так далее. Документация достаточно серьёзная, и проверки по этой части неизбежны.

В последнее время много говорится о внедрении на транспорте спутниковой навигационной системы ГЛОНАСС, которая всё больше завоевывает популярность в мире. Но мало кто знает, что есть Федеральный закон от 14.02.2009 № 22-ФЗ и Приказ Министерства транспорта от 9.03.2010 № 55, регулирующие навигационную деятельность. Там сказано, что системами слежения должны оснащаться все пассажирские транспортные средства и автомобили, перевозящие опасные грузы. Как видим, задача весьма актуальная.

Прежде всего ГЛОНАСС устанавливается на школьных автобусах, затем на очереди – пассажирские автотранспортные предприятия, дорожная техника. Если в этом отношении работа проводится и необходимые средства выделяются, то с перевозчиками опасных грузов дело обстоит намного сложнее. Очень трудно идут на внедрение спутниковой системы предприниматели, поскольку это связано с определёнными затратами. Конечно, их понять можно, однако закон надо выполнять, и проверки повлекут за собой наказание нерадивых владельцев транспорта. Ведь опасные грузы требуют к себе особого подхода.

Вывод из всего сказанного прост: безопасность начинается с главного – соблюдения законов и установленного порядка. Транспорт не терпит халатности, безответственности, игнорирования нормативных документов. Соблюдай правила – и всё будет нормально. Особенно если в салоне автобуса находятся пассажиры, за жизни которых ты в ответе.

А. НИКОЛАЕВ.

Человек и его дело

КОГДА СВЕТЛО НА ДУШЕ

УТРО – самое активное время в больнице. Сдача анализов, процедуры, осмотры, подготовка к врачебному обходу. О завтраке порой совершенно забудешь. Но вот возвращаешься в палату, а в дверь уже заглядывает Мария Ивановна:

– Пойдемте в столовую, я кашу вам оставила. К ней запеканка прилагается. Чаек горячий, еще не остыл.

Мария Ивановна Вегнер трудится санитаркой-буфетчицей в отделении урологии горбольницы №1. И не было случая за все это время, чтобы она кого-то забыла накормить. Знает всех больных в лицо, даже если человек поступил в стационар только вчера, знает, кто в какой палате лежит.

Осмотрев всех собравшихся в столовой, спрашивает:

– Восьмая палата, а почему ваша женщина беленькая не завтракает? На флюорографию ушла? Ладно, передайте, что я подожду. А может, унесите ей тарелочку в палату?

Если успеваешь, то и сама принесешь, ей это не зазорно, лишь бы больной человек не остался голодным. Иногда видит, что маловата порция для мужчины, не наедается он, а близкие, судя по всему, передачами его не балуют. Тогда между делом деликатно предложит человеку добавку, подложит к гарниру еще одну котлету (некоторые больные предпочитают питаться домашней стряпней и в столовую не ходят, поэтому никого она не обделяет). И все это – легко, непринужденно, с приветливой улыбкой.

Еще несколько лет назад не думала Мария Ивановна, что будет работать в больнице. После окончания техникума была распределена на электроламповый завод. А потом трудилась в Комсомольской автобазе почти четверть века и думала, что оттуда и на заслуженный отдых уйдет. Но на предприятии прошла реорганизация, часть коллектива попала под сокращение, в том числе и она. Руководству не в чем было упрекнуть работницу, она отличалась аккуратностью и исполнительностью, неоднократно награждалась грамотами и благодарственными письмами, но кем-то все равно надо было жертвовать. Так что вместо звания ветерана труда, к которому по закону ее следовало бы представить через полтора года, получила Мария Ивановна статус безработной.

Но обливаться слезами и жаловаться на судьбу не стала. Энергичная, оптимистка, она быстро нашла работу, пусть скромно оплачиваемую, но рядом с домом. И вот уже пять лет следит за своевременным питанием пациентов урологического отделения. Посуда у нее тщательно вымыта, в помещении столовой идеальный порядок. Сама буфетчица бодрая и веселая, хлопочет у шкафов.

Работает Мария Ивановна по очереди с Натальей Семеновной Забродиной: два дня – она, два дня – другая. Повезло обоим, они добросовестные и неконфликтные. Заведующий отделением



Николай Кириллович Кунгуров о своих буфетчицах отзываться с уважением. С ними никогда не возникает никаких недоразумений.

Мария Ивановна считает, что, несмотря на отдельные «черные полосы», в целом судьба к ней благосклонна: Дети выросли хорошими, внуки ласковые. Муж внимательный. Есть работа. Обстановка в коллективе доброжелательная. А когда у человека светло на душе, все у него получится.

В. ГАЛКИНА.

На снимке: М.И. Вегнер за работой.

Фото М. НИКОЛОВА.

О ЗНАЧЕНИИ культуры для духовно-нравственного и патристического развития человека известно каждому, но такие особенности воспитания должны прививаться ребенку с раннего детства. Воспитатели детского сада № 16 строят отношения с детьми, опираясь на программу «Приобщение детей к истокам русской народной культуры».

В своей работе используют широкий спектр возможностей. К примеру, окружение ребенка предметами национального характера поможет с самого раннего возраста осознать себя частью великого русского народа. Использование фольклора (сказки, песни, пословицы, поговорки, хороводы) помогают понять ценности русского языка, особенные черты русского народа. Так формируется чувство причастности к культурному наследию России.

Чтобы этот процесс приносил желаемые плоды, педагогам детского сада необходимо самим обладать достаточным запасом знаний. Для этого в дошкольном учреждении прошла викторина среди воспитателей «Путешествие в прошлое России». Сама по себе идея, предложенная старшим воспитателем Натальей Валерьевной Березой, оказалась весьма удачной. Участники смогли похвастаться не только своими знаниями, но и кулинарными способностями. Калачи, булочки, баранки, домашнее варенье украсили праздничный стол чаепития.

ПРИБИЩАЯСЬ К ЦЕННОСТЯМ РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ

Викторина проводилась по типу телевизионной игры «Самый умный». На отборочный тур было приглашено 17 педагогов. После каждого раунда (а их было пять) из игры выбывали участники, набравшие наименьшее количество баллов. Суровое жюри под председательством заведующей Т. А. Яковлевой строго оценивало каждого участника. А вопросы, на которые следовало ответить, касались разных сторон жизни русского народа. К примеру: «Как называется хозяйственная постройка крестьянского двора на саях?», «Как называется специальная вставка в проеме крестьянской рубахи?», «Непременный атрибут женской и мужской одежды на Руси». Также были вопросы, связанные с

хором русского народа, русскими праздниками, про мифологию, храмы, предметы старины, русские народные костюмы, русские народные промыслы. Нелегко пришлось участникам,

которые очень волновались и всеми силами старались получить победу в игре. Самым умным воспитателем стала Наталья Дмитриевна Сатина, которая ответила на большее количество вопросов.

– Я работаю воспитателем более 30 лет, – рассказывает Н. Д. Сатина. – Сейчас у меня старшая группа, мы с детьми проводим такие занятия. Некоторые родители говорят, что ребенка дома не заставишь слушать, а здесь, вместе со всеми, они с удовольствием занимаются. Сегодня я не надеялась на победу, ведь такая конкуренция! Помогло то, что я много читала и смотрела различные источники в Интернете.

Победителю викторины вручили мягкую игрушку и коробку конфет, а остальным участникам шоколадки. А потом было настоящее чаепитие, на котором участники все еще пытались вспомнить некоторые названия выпечки и приготовленных блюд, ведь наверняка пригодится в дальнейшем.

Е. АРТАМОНОВА.
Родительница.

Студенческая весна – на старте

Весна в самом разгаре, а значит, студенческие творческие коллективы вновь проявят свои силы на гала-концерте фестиваля непрофессионального студенческого творчества «Студенческая весна-2011».

8 апреля в 16 часов Дворец культуры имени Ярославского гостеприимно распахнет свои двери тем, кто не представляет своей жизни без музыки, песен, танцев, юмора и театра. Традиционный студенческий фестиваль проходит под определенным ежегодным тематическим девизом. И если в прошлом году творческие студенческие коллективы держали «Курс на Победу», то в этом, юбилейном для российской космонавтики, наши ребята стремятся «Быть первыми во всем».

В последние перед фестивалем дни творческие коллективы учась заведений нашего города все свои силы и энергию бросили на подготовку к гала-

концерту. Творческие «копилки» перетряхиваются в поисках всего самого лучшего и оригинального: в гала-концерте не могут участвовать номера прошлых лет, а взыскательное жюри, привыкшее к новаторскому взгляду молодого поколения, сложно чем-то удивить, тем более, что на кону стоит участие в областном гала-концерте, который состоится 18 апреля в Новокузнецке. А значит, выкладываться ребята будут по полной.

Будьте с нами, не упустите возможность провести пятничный вечер с удовольствием. Ждем вас на празднике молодежного творчества.

М. ШЕВЧУК.

ПРОЕКТЫ УТВЕРЖДЕНЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 341

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 17.03.2011 г.

«Об утверждении проектов межевания территорий жилых микрорайонов Ленинск-Кузнецкого городского округа»

В соответствии со статьями 43, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ, Положением «О порядке осуществления градостроительной деятельности на территории города Ленинск-Кузнецкого», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 29.11.2007 № 113, учитывая заключение о результатах публичных слушаний по итогам общего собрания жителей Ленинск-Кузнецкого городского округа, состоявшегося 11.02.2011 года, по рассмотрению проектов межевания жилых микрорайонов Ленинск-Кузнецкого городского округа, постановляю:

1. Утвердить:
 - 1.1. Проекты межевания (проекты границ) земельных участков под многоквартирными жилыми домами в 24 жилых микрорайонах Ленинск-Кузнецкого городского округа, разработанные ООО «Алтайский Региональный Кадастровый Центр «Земля» в рамках муниципального контракта от 16.07.2009 № 32, с основными показателями согласно приложению № 1.
 - 1.2. Проекты межевания (проекты границ) земельных участков под многоквартирными жи-

ми домами в 75 жилых микрорайонах Ленинск-Кузнецкого городского округа, разработанные ООО «Алтайский Региональный Кадастровый Центр «Земля» в рамках муниципального контракта от 16.07.2009 № 32, с основными показателями согласно приложению № 2.

2. Считать утратившим силу приложение № 1 к постановлению администрации города Ленинск-Кузнецкого от 03.12.2009 № 1848 «Об утверждении проектов межевания территорий жилых микрорайонов города».

3. Отделу информатизации (А.Ю. Хрулева) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадердинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

С приложениями можно ознакомиться на официальном сайте администрации города www.leninsk-kuz.ru

РАЗРЕШЕНИЕ ВЫДАНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 366

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 21.03.2011 г.

«О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лизы Чайкиной, 45, под строительство магазина»

В соответствии со статьями 37, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании рекомендаций комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого, по результатам публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лизы Чайкиной, 45, под строительство магазина от 11.03.2011 г. постановляю:

1. Предоставить разрешение на условно раз-

решенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лизы Чайкиной, 45, под строительство магазина (заявитель Бауэр Э.И.).

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадердинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка под строительство магазина по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лизы Чайкиной, 45

г. Ленинск-Кузнецкий

11 марта 2011 г.

Публичные слушания в форме общего собрания проведены на основании заявления о намерениях строительства магазина по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лизы Чайкиной, 45 от 11.03.2011 г.

Требования, оговоренные Градостроительным кодексом Российской Федерации, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинск-Кузнецком», утвержденным решением городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, при организации и проведении публичных слушаний соблюдены.

Публичные слушания проведены на основании постановления администрации города Ленинск-Кузнецкого от 11.02.2011 (№ 181) «О проведении публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешен-

ный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лизы Чайкиной, 45, под строительство магазина».

Информация о проведении публичных слушаний, дате общего собрания была размещена в «Городской газете» за 22 февраля 2011 г., а также на сайте администрации города в сети «Интернет».

Ознакомиться с эскизным предложением и оставить свои пожелания и замечания можно было в администрации города (просп. Кирова, 56, 4 этаж, каб. 416) и в офисе заявителя (ул. Лизы Чайкиной, 74).

Статистика участников публичных слушаний и общего собрания, прошедшего 11.03.2011 г. в офисе заявителя, ул. Лизы Чайкиной, 74 отражена в таблице:

№ п/п	Участники публичных слушаний	Количество
1	2	3
1.	По количественному составу	39
1.1.	Члены комиссии	2
1.2	Жители города Ленинск-Кузнецкого	37
2.	По участию в обсуждении проекта	39
2.1.	Направившие письменные предложения и комментарии в день общего собрания в рамках публичных слушаний	8
2.2.	Заполнившие книгу предложений и замечаний	27
2.3.	Принявшие участие в собрании	39

Информация по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лизы Чайкиной, 45, под строительство магазина была доложена начальником УАИГ, главным архитектором города Н.Б. Германовой. Информация о причинах, послуживших к реконструкции магазина, была доложена

инициатором реконструкции магазина – представителем Э.И. Бауэра А.С. Ботиним. Основные показатели:

- общая площадь земельного участка – 924,1 м²;

- площадь магазина – 170 м².

В обсуждении проекта приняли участие члены комиссии и жители домов прилегающего района.

№ п/п	Поступившие вопросы и замечания от жителей и членов комиссии	Ответы инициатора размещения торгового павильона
1	2	3
1.	Парамзина М.Н. Сколько будет рабочих мест? Каков ассортимент товаров?	Ассортиментный минимум будет представлен: хлебобулочными изделиями, кисломолочными продуктами, полуфабрикатами, консервами, крупами, макаронными изделиями, соками, водами, чаем, кофе, табачными изделиями, фруктами и овощами, а также бытовой химией. Винно-водочные изделия продаваться не будут. Планируется принять 4-5 человек на рабочие места.
2.	Вахмянина Е.В. Озвучьте режим работы.	Магазин будет работать с 08.00 до 20.00. В ночное время магазин работать не будет.
3.	Бельков В.П. Будет ли магазин подключен к канализации?	К магазину будет подведена канализация. Согласования всех служб получены.

Мнение большинства участников общего собрания в рамках публичных слушаний:

- предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лизы Чайкиной, 45, под строительство магазина.
- Заключение публичных слушаний:
- 1. Предоставить разрешение на условно раз-

решенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лизы Чайкиной, 45, под строительство магазина.

Р.Р. БАДЕРДИНОВ.
Заместитель главы города по строительству и городскому развитию, председатель комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого.

ЧТОБЫ ИСКЛЮЧИТЬ КОРРУПЦИЮ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 386

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 24.03.2011г.

«Об утверждении методики оценки эффективности внутренних систем выявления и профилактики коррупционных рисков»

В целях реализации Национальной стратегии противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 13.04.2010 № 460, Национального плана противодействия коррупции, утвержденным Президентом Российской Федерации от 31.07.2008 № Пр-1568, и Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» постановляю:

1. Утвердить прилагаемую методику оценки эффективности внутренних систем выявления и профилактики коррупционных рисков.
2. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете».
3. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы города И.Н. Ковалева.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

Утверждена постановлением администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 24.03.2011 № 386

МЕТОДИКА

оценки эффективности внутренних систем выявления и профилактики коррупционных рисков

1. Общие положения

1.1. Настоящая методика разработана в целях противодействия коррупции в муниципальном образовании Ленинск-Кузнецкий городской округ, в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции, утвержденным Президентом Российской Федерации от 31.07.2008 № Пр-1568, и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

1.2. Основной задачей применения настоящей методики является оценка эффективности внутренних систем выявления и профилактики коррупционных рисков в органах самоуправления муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ.

2. Основные понятия, используемые в методике

Антикоррупционный стандарт – система единых для определенной сферы правового регулирования правил поведения муниципального служащего, осуществления служебных операций, ограничений, запретов и т.п. процедур, которая делала бы невозможным или уменьшала вероятность совершения коррупционных правонарушений.

Коррупционные риски (коррупционные факторы) – обстоятельства (явления, процессы) в системе органов муниципальных образований, их функционировании, действиях (бездействии) муниципальных служащих, которые создают ситуацию возможного совершения коррупционного правонарушения.

Коррупционное правонарушение – деяние, обладающее признаками коррупции, за которое нормативным правовым актом установлена гражданско-правовая, дисциплинарная, административная или уголовная ответственность.

Коррупция – злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп, иное незаконное использование субъектом

коррупционного правонарушения своего должностного положения в личных или корпоративных интересах.

Субъект коррупционных правонарушений – юридическое или физическое лицо, использующее свое должностное положение в личных или корпоративных интересах вопреки законным интересам общества и государства в целях получения имущественной выгоды.

Профилактика коррупции – деятельность органов местного самоуправления Ленинск-Кузнецкого городского округа, общественных организаций и граждан в пределах их полномочий по выявлению и устранению коррупционных рисков (факторов).

Борьба с коррупцией – деятельность органов местного самоуправления Ленинск-Кузнецкого городского округа, общественных организаций и граждан в пределах их полномочий по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений, а также минимизации и ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

Экспертиза на коррупционность (антикоррупционная экспертиза) – экспертиза нормативных правовых актов, их проектов и иных документов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

Коррупциогенные нормы – положения проектов документов, содержащие коррупциогенные факторы.

3. Правила применения методики

3.1. Эффективность применения методики определяется ее полнотой, системностью, достоверностью сообщаемых результатов и возможностью проверки и сравнительного анализа.

3.2. Эффективность применения достигается также регулярностью применения методики и возможностью расширения за счет включения в методику дополнительных факторов оценки.

